

Новость · 18 июня 2019, 12:05

В Пензе по делу о массовой драке в селе Чемодановка арестовали еще 12 человек

Первомайский районный суд Пензы отправил в СИЗО еще 12 фигурантов дела о массовой драке в селе Чемодановка, [сообщил](#) РИА «Новости» пресс-секретарь суда Сергей Маслов.

«Сегодня арестованы на два месяца еще 12 фигурантов дела о драке в Чемодановке, в отношении еще одного рассматривается ходатайство следствия об избрании меры пресечения», — сказал Маслов.

Таким образом, всего суд [арестовал](#) 27 предполагаемых участников массовой драки. В пензенской полиции сообщали, что всего по уголовному делу [задержали](#) 28 человек.

Массовая драка в Чемодановке произошла 13 июня. Тогда погиб 34-летний пограничник Владимир Грушин. На следующий день местные жители [перекрыли](#) федеральную трассу, потребовав выселить цыган и провести справедливое расследование. В результате силовики [задержали](#) более 170 человек.

В МВД называли произошедшее бытовой дракой. При этом пограничник, который представился Виктором Васильевичем, [сказал](#) «Медузе», что конфликт произошел из-за сексуальных домогательств к несовершеннолетним.

В результате Следственный комитет возбудил дело об убийстве группой лиц по предварительному сговору (пункты «ж», «и» части 2 статьи 105 УК) и покушении на убийство двух и более лиц группой по предварительному сговору из хулиганских побуждений (часть 3 статьи 30 и пункты «а», «ж», «и» части 2 статьи 105 УК).